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1.1 Hatarozza meg a fogyasztoi gytijtosin vonali fesziiltségét (Up). Az F, fogyasztd dramtartdnak tekinthetd,
a K és F kozott: vezetéken a fesziiltségesést a hosszirdnyl 6sszetevovel kozelitheti.
1.2 Szamitsa ki a fogyasztoi ledgazasok I és Zlpy. dramat.
1.3 Szémitsa ki a K-F vezetcken fellépd haromfazish wattos veszteséget.
1.4 Szamitsa ki a transzformator K oldali draméanak komplex effektiv érté¢két (Ix) a kondenzétortelep bekapesolt

allapotaban,
1.5. Szamitsa ki az N gyiijtosin fesziiltségét, ha a szabalyozd f= -5 %-os allasban van. Pontszam: 15
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1 Neptun kod:
D A megadott vezeték és transzformétor impedancia adatok a 120 kV-os fesziiltségszintre vonatkoznak. P

400 kV 400/132/18 kV A 120 kV-o0s vezeték

H _ N o B Villamos energetika BSc szakirany
B f ‘@ o 0y i Villamos energetika laboratérium (BMEVIVEA337)
N o Vezeték adatok: | . Zarthelyi, 2014, aprilis 23.
' T z1v=~0+j0.4 QW/km, zoy= ~0+1 Qkm X T=X,T=X,"=j48 Q

X =X, T=X =114 O

Megoldasi idé: 70 pere
(Xnssea 68 Xemezrormicor egviitt) A fOldelésekkel, véddvezetdvel kapesolatos adatok:

Védbvezetd-fold hurokimpedancia Zo= ~0+j0.9 Q/km, Pontszam Osztalyzat Feladat Elért pontszam

Védbvezetd-fazisvezetd kolesonds imp. Zy= ~0+0.3 Q/km 25-30 3
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Figyelem!!! A feladat kidolgozasara KIZAROLAG az iiresen hagyott feliiletek hasznalhatok fel. Potlapon
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beadott megoldds nem fogadhato el. Ugyeljen az olvashatd irdsra!
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2.1 Szamitsa ki az 1FN zarlati dramot (Irx). - 20y 19 3

2.2 Szamitsa ki a zarlatos oszlopnal az Uy potencidlemelkedést. S ‘( = /l oy~ = /l - % 5‘“’ = @( 66
2.3 Szamitsa ki a zarlatos oszlopnal a fldbe és a véddvezetdkbe folyo zarlati aramdsszetevoket (Im, Tv). 2‘ J ;3
2.4 Szamitsa ki az dllanddsult Ararnd szakaszon a f6ld és a védOvezetd aramokat (ga, Iwa, Irs, Iws).
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